



@
热点

“过气”IC卡电话亭将被拆除

星报讯(周玉岩 申广跃 记者徐涛) IC卡电话亭曾经因其方便市民生活且漂亮美观,成了城市一道靓丽的风景线。然而随着手机的普及,许多电话亭渐渐成了摆设。加之使用年限较长,部分电话亭存在脏破、话机损坏不能正常使用等状况,电话亭正在淡出人们的视线。最近,合肥市庐阳区城管执法大队就查出多处此类IC卡电话亭,并责令

将其拆除。昨天,庐阳区城管执法大队组织队员,对全区所有道路两侧的IC卡电话亭设施进行督察,在巡查中发现,大部分IC卡电话亭表面老化,许多电话亭上灰尘斑斑,市民使用时就会沾上一手的灰尘。在督察中,执法人员还发现有的电话亭上被张贴上“牛皮癣”,在桐城路上执法人员拿起了一个电话机听了一下,

结果发现这个电话机根本就没有声音,只是“聋子耳朵”摆设。在颍上路南段,记者随机采访了几位过路的行人,向他们了解IC卡电话亭使用情况,一位李先生告诉记者,现在大部分市民都不用这个了,因为用手机比用IC卡电话更加方便。随后,记者又随城管执法人员来到位于北二环的中铁国际城附近的一个IC卡电话亭前,也发现这

个电话机没有声音,不能确保正常使用。对此,庐阳区城管执法大队已经通知了相关责任单位,要求其一周内将所有不能使用的电话亭修复好,并对存在的有“牛皮癣”和脏破的电话亭进行维修出新。如果该单位不能按照规定的时间进行维修和出新,庐阳区城管执法大队将依据城市管理的相关规定,对不能使用并存在“牛皮癣”和脏破的电话亭进行拆除。

@民生

办参保人员增减 下月有新规

为维护劳动者和企业的合法权益,合肥市人社局征缴中心发出通知,将社保参保与劳动合同备案有效衔接。自2012年9月1日起实行。

办理参保人员增加(减少),参保单位需提供已备案的录用人员登记备案花名册和复印件、职工社会保险缴费单位增加(减少)花名册(需加盖单位公章)一式两份。企业一次性减少人员超过20人,或减少人员不足20人但超过企业职工总数10%以上的,办理人员减少时,需到市人社局调解仲裁管理处报送裁减人员方案,填报《企业经济性裁员审核表》,经审核后办理相关手续。 记者 祝亮

我省再添一家 农村商业银行

我省农村商业银行再添一丁。记者日前从省发改委获悉,金寨农村商业银行股份有限公司正式挂牌开业,这是六安市第一家农村商业银行,也标志着金寨金融改革迈出了新步伐。

据了解,金寨农商行是在原金寨县农村信用合作联社基础上,经中国银监会批准成立的股份制商业银行,注册资本2亿元,下设29家支行、6家分理处,服务网点遍布金寨城乡。 记者 丁林

我省5万余农户 将用上沼气

记者日前从省发改委了解到,国家发改委和农业部下达中央预算内投资13551万元,用于支持我省农村沼气项目建设。

据悉,本批计划安排户用沼气52120户、乡村服务网点396个、大中型沼气工程15处。 记者 丁林

安徽大学7名学生 将实现蓝天梦

安徽大学2009级通信工程专业康晓强、2010级自动化专业牛道群等7名同学经过成绩审核、体格检查、综合评定等层层筛选,被南京航空航天大学录取,将实现他们的蓝天梦。

目前,这7名同学正在进行为期一个月的封闭式英语学习,9月份正式进入南航开始他们的蓝天梦想。 陈寒 记者 俞宝强

@突发

两辆货车刮擦 一对母女身亡

昨日上午,在巢湖市夏阁镇紫薇饲料厂内,一辆重型半挂货车倒车失灵,后滑时与另一辆重型货车发生刮擦,将一位4岁女童挤压其间,其母亲上前相救,不料也遭两货车挤压,母女俩双双身亡。

事故发生后,巢湖市交警部门前往现场进行调查和处理。据介绍,遇难母亲30岁左右,女童4岁,事故原因疑为倒车刹车故障。

记者 张发平

从浙江来肥求学 万元学费被偷

昨日,高女士带着两个女儿从浙江来合肥求学,早晨6:00左右,从火车站坐上了22路公交车第一班车,到了大铺头下车,坐上了学校的校车。

没想到到了大女儿所求学的学校,母亲发现包的拉链被打开了,“两人的学费共11000元,全都没有了。”高女士焦急道,“现在确定钱是在公交车上被偷的。” 记者 祁琳

被困传销窝点 女子急着要跳楼

昨日中午11时许,在省城淝河南路与新港路口一民房3楼,路人发现楼外居然站着一名女子,吵嚷着“救命”,要跳楼。之后,警方及时赶到,解救出这名被困传销窝点的女子。

女子自称广西人,前几天来合肥看望在此工作的弟弟,发现弟弟身陷传销窝点。

“弟弟不让我走,也想让我加入进来。”女子哭诉称,她在试图跳楼逃脱中,被发现。 记者 张敏

合肥首家刘一手 心火锅店开业

8月18日上午位于合肥宁国路御宁道街区的刘一手心火锅店隆重开业。

“重庆刘一手心火锅”是隶属于重庆刘一手餐饮管理有限公司下的公益性品牌。在合肥是中国第四家,其他家心火锅店分别在北京、上海、重庆。 本记

@社会

律师进工地



昨天是第33个“全国律师咨询日”,当日,合肥蜀山区三里庵街道司法所组织辖区律师事务所律师,来到二里街社区某建筑工地,开展律师进工地活动。陈三虎 记者 徐涛 文/图

抢劫强奸“的姐” 男子被判八年

歙县男子孙某深夜打车回家,因“的姐”要提高车费两人发生分歧,当车行至一僻静处时,孙某持刀抢劫“的姐”现金180元,并将其强暴。昨日,屯溪区人民法院一审以抢劫罪、强奸罪判处被告人孙某有期徒刑八年。 张怡 记者 陈明

货车车胎突爆炸 炸伤邻车一乘客

昨日16:20许,家住省城双凤开发区的王先生和新婚妻子,刚买了结婚戒指准备回家,坐车行驶到蒙城路和北二环交叉口附近时,一辆大货车和他们的车同向并排前行。突然,货车的一个车胎爆炸,王先生的树脂眼镜被炸破,还划伤了脸。一车人都被吓得够呛。 记者 宋娟

小偷太猖狂 敢偷红绿灯

近日,有读者向本报反映,位于省城海棠路与香樟大道交口的临时移动太阳能红绿灯被小偷偷走。

记者随后采访了合肥市路政部门。据介绍,被偷红绿灯价值5000多元。“小偷实在是太猖狂了,竟然连红绿灯都敢偷。”该工作人员气愤地说道。 记者 李尚辉

@时政

我省万元GDP能耗 降幅居中部第1

记者从省统计局了解到,根据国家统计局最近发布的2011年节能降耗统计公报,2011年我省万元地区生产总值能耗为0.754吨标准煤/万元,较2010年下降4.06%,降幅分别居全国第5位和中部地区第1位。

记者 董艳芬

合肥26个产品被认定为 国家重点新产品

昨日,记者从合肥市科技局获悉,科技部公布了2012年度国家重点新产品认定结果,合肥市安徽巨一自动化装备有限公司“汽车变速器高柔性高自动化装测生产线”等26个产品被认定为国家重点新产品。

记者 俞宝强

如此煞风景



合肥渡江战役纪念馆是滨湖新区一道亮丽风景,但记者近日却在广场上看到不和谐一幕:不少小孩攀爬到总前委五人雕塑上嬉闹玩耍,有些家长竟助“一臂之力”。 记者 倪路 文/图

我省出口增速 创15个月来最高

上半年,我省进出口总额和增幅均居中部第3位。记者日前从省发改委获悉,6月份当月出口规模创历史新高,增速为近15个月以来最高,比去年同期提高20.1个百分点。

出口规模创新高得益于机电产品出口增长较快。上半年,全省机电产品出口44.3亿美元,同比增长35.3%。 记者 丁林

皖能大厦 WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限,预订从速
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

安徽广播电视大学中专部招生
(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)
联系电话: 0551-4679140 4658232
联系人: 樊老师、闫老师
学校地址: 合肥市九华山路3号